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Παγκρήτιος Σύνδεσμος
ΣΤΟ BENIZEAEtO ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΚΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΠΣ ίο η.μ. HHN Κ. ΕΜΕΙΉί

Δωρητών Σώματος
ΕΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΕ ΥΨΗΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ

ΑΠΟ το Πρωτοδικείο Ηρακλείου ενκρίθηκε το ίΚαταστατικό του νεοΤδρυ- 
©έντος Σωματείου, με την επωνυμία «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΩ­
ΡΗΤΩΝ ΣΩΜΑΤΟΣ». Την ιδέα για την ίδρυση του Σωματείου είχαν οι συμ 
πολίτες μας ικ.κ. ΓΚ. Χρηστάκης, συντ)χος ξυλουργός και Εμμ. Βασιλάκης, 
έμπορος. Εκτός από αυτούς τους δύο ιδρυτικά μέλη του Σωματείου Δω-
ρητών Σώματος είναι και 
κης και Ν. Τσανκαράκης.

οι κ.κ. Α. 'Κασσαπάκης, Ν. Τραντάς, ίΚ. Σπανα-

ΟΛΟΙ αυτοί αποτελούν και 
την προσωρινή Διαικούόα 'Επι­
τροπή του Σωμίατείιου με Πρόε­
δρο τονκ. Χρηστάκη.

ΤΟ Σωματείο, αν και νεοούστο 
το, έχει σήμερα 44 μέλη, μετα­
ξύ; των οποίων είναι γνωστοί ε- 
πώνυμοι Ηρακλειώτες. Έδρα του 
Σωματείου' είναι το Ηράκλειο.

ΟΠΩΣ μας είπε ο κ. Χρηστάκης 
σκοπός του Π'αγκρητίου Συνδέ­
σμου Δωρητών Σΰματος είναι:
• Η καλλιέργεια μεταξύ των με­

λών της ιδέας της δωρεάς του αν 
θρωπίνσυ σώματος για θεραπευ 
τικούς λόγους ή για την προάγω 
γή της επιστημονικής έρευνας.
• Η διάδοση της ιδέας αυτής 

σε Πάγικρήτια κλίμιακα.
Φ Η δημιουργία των καταλλή­

λων προ''υποθέσεων για την κα 
λύτερη αξιοποίηση της προσφο 
•ράς του ανθρωπίνου σώματος.
• Η συνδρομή προς επίλυση 

των προβλημάτων κοινωνικής αλ 
ληλεγγύης.

σωματείου σε όλους τους Νομούς 
της Κρήτης.

2. Οι διαλέξεις, συζητήσεις και 
ανακοινώσεις.

3. Η υπεύθυνη θέση του Σω­
ματείου απέναντι σε κάθε πρό­
βλημα που σχετίζεται με τους 
σκοπούς του Συνδέσμου.

4. Η συντονισμένη δράση των 
μελών.

5. Η θέση στόχων και η επιλο

Σύσκεψη με τη συμμετοχή και 
Του Νοράρχη Ηρακλείου πραγμα 
τσπαιήθηκε χθες το μεσημέρι 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Στη 
σύσκεψη έγινε ενημέρωση από 
τον Διευθυντή του Νοσοκομείου 
κ. Λευκόχειρ Αχιλλέα, για την πο 
ρεία; του1 νσαοκουείου σε συνδυ 
ασμό με τη νέα Κλινική η οποία 
σύντομα θα ενοίκιασθΙείί και θα 
λειτουργήσει με την ευθύνη του 
Ν ο σοκομείου, α ποσυμφο ρ ί ζόν- 
τας έτσι ορισμένα τμήματα του 
Βενιζελείου.

'Εκτίμηση αλλά και γενικό συιμ 
πέρασμα της σύσκεψης είναι η α 
νοδική πορεία βελτίωσης της πα 
ρεχομένης νοσοκομειακής πίερί- 
θαλψης σε όλους τους τομείς.

Σχετικά με το θέμα της ενδεχό 
ιμενης έλλειψης αναισθησι αλόγων 
θα έχει σήμερα ή αύριο συνάντη 
ση ο Νομάρχιης Ηρακλείου1 με 
τους γιατρούς αυτής της ειδικό 
τητας πρσκειμένου να βρεθεί λύ 
ση, έτσι ώστε να μην δημίαυρ 
γηθεί πρόβλημα στο Νοσοκο­
μείο.

Ή Ν.Ε. τοϋ ΠΑΣΟΚ ουμπαραπτέκεται
6ΐό ουΑΑαλητήριο των αγροτών μας

, ΜΕ αίτημα τιμές στα αμπε­
λουργικά προ ϊ όντα που (να κα­
λύπτουν το κόστος παραγωγής, 
ηραγματαποιεϊται σήμερα το 
πρωί στις /10, στην Πλατεία Ε­
λευθερίας, αγροτικό συλλαλητή­
ριο, μετά από απόφαση της Γεν- 
νικής Συνέλευσης της Ομοσπον­
δίας Αγροτικών Συλλόγων Νο­
μού Ηρακλείου. ’

Βασικό διεκδικητικό πλαίσιο 
βέσα στο οποίο θα κινηθεί το 
σημερινό συλλαλητήριο, όπως α­
ναφέρεται και στο σχετικό ψήφι 
σμα της Γενικής Συνέλευσης της 
ipAENH που στάλθηκε στον Π ρω 
θυΠσυργό κιαι τους υπουργούς,

είναι ο καθορισμός τιμής για τη 
σταφίδα με Βάση το No 4 163,30 
δρχ., για το επιτραοέζίο' ροζίακί 
σουλτανί- 56,50 δρχ. που θα ι- 
σχιύέι ενιαίο για όλη την εξαγωγι 
ική περίοδο, για τα οινοστάφυ- 
λα 33,80 δρχ. σύιμφωΜα με κο- 
στσλόγιο Της ΟΑΣΝΗέ

Η Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΓΙΑ 
ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΒΡίΟ

Με ανακοίνωση που εξεδοσε 
χθες το βράδυ η Νομαρχιακή Επι 
τροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
κάνει γνωστό ότι συιμπαραστέκε 
ται στους αγώνες των σταφιδο 
ιπαραγωγών για μεγαλύτερο1 γε­
ωργικό εισόδημα και καλλίτερη 
ποιότητα ζωής.

ο Μόνιμος στόχος του ΓΤΑΣΟΚ 
τονίζεται στην ανακοίνωση, εί­
ναι να αντιμετωπίσει συνολικά 
όχι μόνο το σταφιδικό πρόβλη­
μα, αλλά και το αμπελουργικό, 
στο σύνολό του. Γιατί το συνο 
λικό αμπελουργικό πρόβλημα εί­
ναι πολύπλοκο και πολύπλευρο 
και δεν πρέπει να εντοπίζεται μό 
νο στις τιιμές που κι αυτές αποτε­
λούν μια παράμετρο του εισοδή 
ιματος των αμπελουργών. Για το

ΠΑΣΟΚ Το αμπελουργικό πρόβλη 
μα αρχίζει από το φυτωριακο 
πο·λ)στικ;ό υλικό που χρησιμο- 
ποιούμε, προχωρεί στο σύστημα 
και στις αποστάσεις φύτευσης, 
ιστό σύστημά μόρφωσης και συ'λ 
λογικής υποστήλωσης των αμπε 
λιών και φθάνει στην καλλιεργη 
τική τεχνική που εφαρμάζεται. 
Συνεχίζει την πορεία του στους 
τρόπους κατ Τα μέσα σταφιδο- 
ποίησης, στρυς τρόπους και τα 
μέσα αποθήκευσης, επεξεργασίας 
και τυποποίησης του προΤόντός 
για να κατα^ήξει στη διακίνηση 
και διάθεσή, του προΊοντος 
στην κατανάλωση τόσο σε τόπι 
κό, όσο και παγκόσμιο επίπεδο.

«'Οριακό θέατρο»

• Η συμβολή στην αντιμετώπι­
ση της κρίσης που μαστίζει τις 
πανανθρώπινες ηθικές αξίες και 
στην διασφάλιση των ανθρωπί­
νων δικαιιωιμάτων.
• Η ανάπτυξη φιλικών σχέσεων 

μεταξύ των μελών και η καλλιέρ· 
■γεια σωστών ανθρωπίνων σχέσε 
ων σε γενικότερη κλίμακα.

ΟΣΟΝ αφορά τα μέσα πραγμα 
τοποιήσεως του σκοπού είναι:

1. Η λειτουργία γραφείων του

0 ΚΕΡΑΤΑΣ ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΟΥ ΜΟΛΙΕΡΟΥ
Μαρίας Γοβατζιδάκη-Τοουκάτου 

φιλολόγου
Τα τελευταία τρία χρόνια, 

τόσο από το Υπουργείο Πολιτι 
σμού όσο και από το Υφυπουρ 
γείο Νέας Γενιάς, συντελείται 
στον τόπο μας ίμια σοβαρή 
προσπάθεια αποτίναξης της 
πνευματικής νάρκης, που.ήταν 
χαρακτηριστικό· της επαρχίας.

—· Η οργάνωση συναυλιών, 
θεατρικών παραστάσεων, εκθεί 
σεων εικαστικών Τεχνών κλπ 
φέρνει σ επαφή τα λαϊκά στρώ 
ματα μ όλες τις μορφές της τέ 
χνης και ανεβάζει έτσι σταθε 
ρά το πνευματικό επίπεδο του 
■λαού μας. Ιδιαίτερα από το τε 
λευταίο επιτυγχάνεται με το 
θέατρο, το μεγάλο σχολείο της 
Ανθρωπότητας.

—Από το .1976 έχει επιιβά 
|λέι την καλλιτεχνική! τφυ πα 
ρουσία στον Κρητικό χώρο το 
«Οριακό Θέατρο». Κάτω; από 
τη. φωτεινή καθοδήγηση; του 
κ. Νίκου Τυριτίδη, που είναι 
ο υπεύθυνος του θιάσου, περιο 
δεύει πάνω σ® τροχούς ολόκλη 
ρο το νησί αλλά και την ελλη 
νική επικράτεια, και χαρίζει στο 
κοινό που είναι πρόθυμο να 
ιμοιραστεί μαζί του τη θεατρική 
εμπειρία ανεπανάληπτες παρα 
στάσεις με έργα από το ελληνι 
κό και ξένο δραματολόγιο. Στο 
χος του είναι να φέρει τα μη 
νύματα ως τα ακραία και όρια 
κά .σημεία της ελληνικής επικ 
ρατείας, να διεισδύσει .στην Κα 
θημερινότητα της ζωής και να 
επηρεάσει τον τρόπο της σκέ 
ψης και της έκφρασης του κά 
θε ανθρώπου.

— Η) στελέ^ωση. του θιά 
σου γίνεται από τη σχολή, θε 
άτρου που το «Οριακό; θέατρο» 
λειτουργεί στην πόλη, μας και 
στο οποίο προσφεύγουν όσοι 
πραγματικά αισθάιονται έρωτα 
για τη μορφή; αυτή της τέχνης

—. Το κόστος όιμως μιας πα 
ράστασης δεν μπορεί να Κάλυ 
φθεί μόνο, από; την κίνηση, των 
εισιτηρίων Γί από την προχ 
θεσινή παράσταση, στην πλα 
τεία Ατσαλένιου είχε αναλάβεΊ 
το ’Εργατικό’ Κέντρο ,που αγόρα 
σε 4 συνολικά παραστάσεις, 
και σε συνεργασία με τον πολι 
τιστικό σύλλογο ΑΤσαλένιου 
χάρισε αυτή τη ψυχαγωγία 
στους μικρούς και μεγάλους 0s 
ατές της περιοχής.

— Το, θέατρο είναι μια από; 
τις πιο παλιές και συνάμα από 
τις πιο εκφραστικές μορφές 
της Τέχνης. Ομως η ψυχολογι. 
κή του λειτουργία ξεφεύγει ο 
ιριστικά από την αοριστία Της 
καλλιτεχνικής θεωρός και γιί 
νεται αντικείμενο επιστημονι 
κής έρευνας. Γεννήθηκε κι έφτα 
σ® στην πρώτη ακμή στην Αρ 
χαία Ελλάδα και χάρισε στην 
ανθρωπότητα τα έργα των τρι 
ών μεγάλων τραγικών — Αισ

Με το Μολιέρο περνούμε στο 
χώρο της κωμωδίας που γίνε 
ται έτσι ο μεγαλύτερος σατιρι 
κός της εποχής του. Όι Μολιέ 
ρος αφομοιώνει με ένα θαυ 
μάσιο τρόπο όλη την παράδο 
ση της Κομέντια ισελ άρτε και 
όλη την πριν απ αυτόν δήμιου 
ργία, φτάνοντας ακόμη και στη; 
μεσαιωνική φάρσα. Το γεγονός 
αυτό δίνει μια ασυνήθιστη, δύ 
ναμη στη. σάτιραταυ, που αγ 
καλιάζει το σύνολο της Παρίσι 
νής κοινωνίας τηςεποχήςτου. I 
διαίτερα τον απασχολούν οι 
ανθρώπινοι τύποι, που είναι φο 
ρτωμένοι με ελαττώματα της 
κοινωνικής πραγματικότητας 
της εποχής του. Λάγνοι εγωλά 
τρες, υποκριτές, άνθρωποι που 
εμπορεύοντας την ευκολοπιστί 
α, συνθέτουν ένα θαυμάσιο και 
αυθεντικό1 πίνακα, μέσα στον 
οποίο η σατιρικήι ματιά του 
Μολιέρου αποτελεί και τη ιμο 
ναδική δικαίωσή) του.

Στο έργο του ο «Κερατάς 
Σύζυγος» σκιαγραφεί πολύ πε 
τυχημένα και την παρωδία της 
συζυγικής απιστίας αλλά και 
το θέμα ενός αταίριαστου; γά 
μου, ενώ σατυρίζει την κενότη 
τακαι ματαιοδοξία της αυλής 
του Λουδοβίκου ΙΔ!

— Η παράσταση για μας 
τουλάχιστο, στάθηκε μια απο 
κάλυψηι των δυνατοτήιτων του 
«Οριακού θεάτρου» Η .μετάφρα 
ση και σκηνοθεσία της κ. Μαί 
ρης Βοστανζη, η σκηνογραφί 
α του κ. Πανογιωτάκηι, τα κου 
στούμια της κ. Β. Μανωλά 
κη, οι περρούκες του κ. Μη. 
/τιά μας μετέφ^.ρα\! στην επο 
χήι του Μολιέρου και απέδιδαν 
ακριβοίς το πνεύμα του μεγά?,
λου 
δης 
ργη. 
κός

σατιρικού. Ο κ. Ν. Τυριτί 
στο βασικό ρόλο του Γιώ 
Νταντέν ήταν καταπληκτι. 
και. πολύ πειστικός. Πολύ

καλή και η κ. Βαρδάκη στο ρό 
λο της γυναίκας του Νταντέν. 
Την καμαρίλα της αυλής του 
Λουδοβίκου ΙιΔ’ απέδωσαν θαυ 
μάσια ο κ. Γ. Μπρας και η κ. 
Μαιρη Βοστανζή στους ,ρόλους 
του βαρώνου και βαρωνέσας 
ντ® Σοτανβίλ, ενώ' ο κ. Φουκά 
κης ήταν ένας ανεπανάληπτος 
Κτεντόδωρος και.ή κ. Τόνια 
Καλοχριστιανάκη ως Κλημεντί
νη, ξεχείλιζε την αφέλεια; 
την παιδιάστικη χάρη της 
λι,κής COMEDiTA DEE 
ΤΕ. Και να σκεφθεί κανείς 
αποφοίτησαν από τη σχολή 
λις πριν από δυο χβόνια.

Ολοι τους κινήθηκαν με

γή μεθόδων υλοποίησης.
6. Η έκδοση περιοδικών 

άλλων εντύπων.
7. Κάθε άλλο· νόμιιμο

και

και
'θεμιτό μέσο που προκρίνουν 
τα όργανα το υσωματείου.
ΣΕ σχετικά ερωτήματα που υ 

ποβάλαμε στο Πρόεδρο της 
προσωρινής Διοικοΰσας Επιτρο 
πής κ. Χρηστάκη, μας έδωσε 
τις ακόλορθες απαντήσεις:

—' (Κατ αρχήν από πέρυσι ή' 
μουν . μέλος του Πανελληνίου 
Συνδέσμου Δωρητών Σώματος 
όπως. παλαιότερο μέλος από >μέ 
να, στο ίδιο; σωματείο ήταν ο 
κ. Τσαγκαράκης. Την ιδέα για 
την ίδρυση του Σωματείου την 
είχαμε με τον κ. Βασιλάκη και 
προχωρήσαμε στο καταστατικό 
κλπ.

'—·. Είμαστε απόλυτοι ευχαρι­
στημένοι από την ανταπόκριση 
που βρήκαμε μέχρι σήμιερα.·

— Για να υλοποιηθεί η προ 
απάθεια μας θα πρέπει να γί 
νει ένα μεταμοσχευτικό κέντρο 
στην υπό ίδρυση; Πανεπιστήμιο 
Κλινική του ΗρακλβίΙοιυ.

— Μέχρι σήμερα μας έχει 
βοηθήσει σημαντικά ο. πρόεδ 
ρος του Δ^ικητικοιΉΣυμβουλί
ου του Βενιζελείου κ. 

.αδουλάκης.
—· Όποιος θέλει να 

μέλος στον Παγκρήτιο 
μο Δωρητών Σώματος

Φραγικ;

γραφβί 
Σόνδυσ 
μπορεί

να απευθυνθεί στα τηλέφαμνα 
225170 ή 2'83442 ή 222419.

ΠΡΙΕΠΗΙ να πούμε ακόμηι ό 
τι υπάρχουν άτομα στο Σώμα 
τείο που έχουν δωρίσει όλο το 
σώμα τους ενώ άλλοΐι δώτες έ 
χουν δηλώσει επακριβώς ποια 
ιμέλη του σώματος δωρίζουν.

ΣςΙΙς

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ 
ΤΟΥ Τ.Γ. ΠΑΣΟΚ

ΤΟ Τομεακό Γραφείο ΠΑΣΟ 
Κ Νομού Ηρακλείου Επιστημό 
νων και Καλλιτεχνών διοργα 
νώνει συνεστίαση σήμέρα το 
βράδυ στην ταβέρνα «Ορέστης 
στον Άγιο Ιωάννη».

χόλου, Σοφοκλή, 
■και τις κωμωδίες 
φάνη,. Περνώντας 
άφαιρα εξελιεκτικά

Ευριπίδη. —■ 
του Αριστο 
μέσα από δι 
στάδια, συ

νυφασμένα πάντοτε με τις κοι
ν ωνι κοο ικονομικές 
και τις θρησκευτικές 
ψεις, φθάνουμε στο 
θέατρο, με κυρίαρχες

συνθήκες 
αντιλή 

νεότερο, 
ΐμορφές

του ’Κορνέιγ, Ρακίνα και Μόλιέ 
,ρου.

και 
Ιιτια 
AR 
ότι 
μό

όνε
ση, η άθρωση τους ήιταν σω 
στή, ενώ' το ύψος της φωνής 
των κάλυπτ© τους θορύβους ε 
νός άφρακτου θεατρικού χώρου

Γενικά η παράσταση, ήταν 
πολύ—πολύ καλή και καλύφθη 
κε από θερμό και παρατεταμένο 
χειροκρότημα των θεατών.

Αξίζει θερμό' «ευχαριστώ» τό 
σο στο εργατικό Ιζέντρο Ηρα 
κλείου και στον κ. Παντελή 
Χριστοδούλου, πρόεδρο του πο 
λιτιστικοϋ Συλλόγου Ατσαλένι 
ου, όσο και στο «Οριακό θέα 
τρο» που μας χάρισε αυτή την 
παράσταση.

Στην ανακοίνωσή της Ν.Ε. 
του ΠιΑΣΟΚ αναφέρεται ακόμη 
στην προσπάθεια της κυβέρνη

νακοίνωση βρίσκεται δίπλα και 
πλάΤ, μαζί με τους αγρότες, 
που αποτελούν το μεγαλύτερο 
κομμάτι του κοινωνικού μας ι­
στού, που εργάζονται μέρα και 
■νύκτα ασταμάτητα και αθόρυ 
βα,, για να αυξήσουν την παρα 
γοίγή και την παραγωγικότητα, 
για να θρέψουν τον ελληνικό 
Λαό με είδη, διατροφής' από ε 
γχώριες πηγές, για να ενισχύ 
σουν ακόμη περισσότερο την 
εθνική μας οικονομία, για να 
δρομολογήσουν την εθνική πο < 
ρεία. προς το σοσιαλισμό, για 
να δημιουργήσουν μια Ελλάδα 
οικονομικά αυτοδύναμη; και εθ 
νικά ανεξάρτητη, για μια Ελλά 
δα που να ανήκει στους Έλλη 
νες. . \ J
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σης να στηριξ»ι ■καν να. αιυξή
σεν το εισόδημα των αμπέλου
ιργών αλλά και να αμβλύνει.

Ανακοινώσεις επίσης για το 
συλλαλιητήριο εξέδοσαν η. No 
μαρχιακή Επιτροπή Ηΐραικλείου

τις δυσμενείς συνέπειες της έν · του ΚΚΕ, ο Αγροτικός Σύλλο 
τάξής στην ΕΌΚ για τη στα γος Χουδετσίου, η '.Διοίκηση 
φίδα. του Εμπορικού Συ/Λόγου και

ο σύνδεσμος ΣΤαφιδεργατών
ΤΟ ΠΑΣΟΚ καταλήγει η α Νομού Ηρακλείου.

Μετά από άπόφαση της Γ.Σ. του συνεταιρισμού

0 ΕΙΣΑΓΓΕΠΕΠΣ ΓΙΒ ΕΡΕΥΝΑ
τπρπ ςτον “ηρκηηι

Αναλαμβάνω την εΰθυνη είπε στή «Π» ό Σεραφειμιδης

ΊΟ 
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Οι δύο συλληφθέντες ίταλοί. Αριστερά ια Ρέντζο Τούνισι και δε 
ξιά ο Ερνέστο (Προκασιάντι.

’Από ’Άνδρες τής ’Ασφάλειας

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 2 ΙΤΑΛΟΙ 
ΜΕ 500 ΠΛΑΣΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ

Σήμερα στόν κ. Εισαγγελέα
ΔΥΟ νεαροί Ιταλοί τουρίσ 

τες σννελήφθησαν χθες το μκ 
σημέρι στο Υποκατάστημα της 
Εθνικής Τράπεζας στη Λκωφό 
ρο Καλοκαιρινού, Ενώ προσπα 
θούσαν να αλλάξουν 500 πλα 
στα δολλάρια Αμερικής (5 χα 
ρτονομίσματα των 100 δόλλαρί 
ιυων).

ΟΙ συλληφΟέιπες ονομάζον- 
νται Ρέντζο Τούνισι και Ερνέ 
στο Προκαισιάντι, είναι· 22 χρο 
νών και κατάγονται από το Μι 
λάνο. Οι ίδιοι ισχυρίζονται ό 
τι δεν ήξεραν ότι τα 'δόλλάρια 
είναι πλαστά.

ΤΑ γεγονότα όπως τα διηγή 
βήκαν οι ίδιοι στην «Π» έχουν 
ως εξής:

ΤΗΝ Τετάρτη' το απόγευμα 
βρισκόταν στο .λιμάνι του Πει 
ραιά με σκοπό να επιβιβαστούν 

■ στο πλοίο της γραμμής και να 
έλθουν στο Ηράκλειο.

ΕΚΕΙ τους πλησίασε κάποιος

που μιλούσε Ιταλικά χωρίς ό­
μως να είναι Ιταλός τον οποίο 
δεν είχαν ξαναδή. Ήταν ψηλός 
παχύς, με μούσι, ηλικίας 30— 
35 χρονών.

Τους πρότεινε να τους δώσει 
δολλάρια και να του δώσουν 
λιρέττβς.

ΕΤΣΙ, σύμφωνα πάντα μί:
την 
ταυ 
και 
ρια.

άποψη των συληφθέντων, 
έδωσαν 800.00Θ λιρέττες 
τους έδωσε τα 500 δολλά

ΤΟ ΞΗΛΩΝΑ ΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΧΘΕΣ στις 11.30 το πρωί, α 
φού ήλθαν στο Ηράκλειο, πή 
γαν στην Εθνική Τράπεζα να 
αλλάξουν στα πλαστά χρήματα

ΟΙ υπάλληλοι της Τράπεζας 
κατάλαβαν ότι ήταν πλαστά και 
ειδοποίησαν του Τμήμα Ασφα 
λείας.

ΜΕΤΑ από λίγο οι Ιταλοί 
συνελήφθησαν και οδηγήθηκαν 
στα, κρατιτήρια.

ΑΞΙΖΕΙ! να σημειωθεί ότι 
και οι δυο αρνούντο επίμονα ό 
τι εγνώριζαν την απάτη.

ΟΙ συλληφθέντες παραπέμπο 
νται σήμερα στον κ. Εισαγγελέ 
α.

Βόμβα στα θεμέλια της συνε­
ταιριστικής ιδέας, χαρακτήρι­
ζαν χθες στελέχη του κυβερνητι 
κού χώρου τα τεκτενόμενα στον 
Αγροτοβιομηχανΐ'Κό Συνεταιρι­
σμό «Αρκάλι» του Αρκαλοχω- 
ρίου στον οποίο τώρα επεμβαί 
νει ο ΕΊσαγγ&λέας.

Συνεταιριστικό στελέχη και το 
πικοί κομματικοί παράγοντες δεν 
έκρυβαν χθες την έκπληξή τοι^ς 
για τις καταγγελίες που ακουστή 
καν στη διάρκεια της χθεσινή Γε 
νικής Συνέλευσης, που πραγματο 
ποιήθηκε στα γραφείο του Συνε 
ταιρισμού στο Αρκαλοχώρι, εκ­
φράζοντας παράλληλα, με κατη- 
γο ρ ηματ ικότ ητα' τ ην ά ποψ η, ότι 
πρέπει να ριχτεί . άπλετο φως 
στην υπόθεση.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΑΡΚΑΛΙ

Χθες το μεσημέρι μετά, απο 
μια μαραθώνια συνεδρίαση μέ 
σα στην αίθουσα όσο και έξω < 
στο Αρκαλοχώρι, ολοκληιρώθη 
καν οι εργασίες της Γενικής 
Συγέλευαης των μετόχων του 
Συνετερισμού με την σύσκεψη 
παραίτηση του . Διοικητικού Συ 
μβουλίου.

Από την Γενική Συνέλευση 
εκλέχτηκε επιτροπή η οποία 
και θα ζητήσει από τον εισαγγε 
λέα να γίνει διαχωρηστικός έ 
λεγχος στα βιβλία του συνετοί 
ρισμού.

Κύριο στοιχείο της συνέ 
λευσιης ήταν η διατύπωσηι συγ 
κεκ.ριμένων κατηγοριών κατά 
του προέδρου του ΔΣ Σταυρου 
Σεραφειμίδη ο οποίος και ανέ

λαβε κάθε ευθύνη.
Συγκεκριμένα καταγγέ/Βη 

καν ότι στη ΓΣ παρουσιάστη
καν πλαστές απΌδείξεις, ότι
βρέθηκαν βιβλιάρια καταθέσεων 
στη Τράπεζα στο όνομα του 
Σταυρου Σεραφειμίδη και μελών 
της οικογένειας του με ποσά 
που ξεπερνούν τα 50 εκ δρχ. 
Τα ποσά αυτά ειπώθηκε ότι προ 
έρχονται ·4»τό ..χρηματοδοτήσεις 
του συνίήΧΗρίισμού.

Καταγγέλθηκε ακόμη ότι που 
λήθηκαν 50 τόννοι λάδι με 
πλαστά τιμολόγια, όπως επίσης 
ότι και εκλογές του συνεταιρι 
σμού έγιναν με χοθεία αφού υ

Θέσεων ήταν εν γνώσει των με­
λών του Δ.Σ. έκανε χθες ο Σταύ 
ρος Σεραφειμίδης στην «Π», προ 
σθέτοντας ότι ο Συνεταιρισμός 
πηγαίνει για διάλυση. Αρκέσθηκε 
πάντως κατηγορηματικά ότι μπο 
ρεί ο ίδιος να έχει οποιαδήποτε 
ανάμιξη με προσωπικό όφελος. 
Τα πάντα είπε, έγιναν με σκοπό 
να πάει μπροστά ο Συνεταιρι-
σμός.·

πήρχε πχβδιο για ορισμόνη 
νθεση Του ΔΣ.

σύ

ΣΕΡΑΦΕΙΜΙΔΗΣ: 
ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ

Την δήλωση ότι τα πάντα α­
κόμη και τα βιβλιάρια των κατα

Εκείνο πάντως που φάνηκε τό 
σο μέσα από τη Γενική Συνέλευ 
ση όσο και μέσα από τα λεγόμε 
να του Στ. Σεραφειιμίδη είναι η 
ευθύνη της οικονομικής Υπηρεοί 
ας του Συνεταιρισμού την οποία 
όλοι τώρα θεωρούν συνυπεύθυ 
νη με τον τ. Πρόεδρο που τώρα 
αναλαμβάνει όλη την ευθύνη.

Τον τελευταίο όμως λόγο θα 
έχει, και σύντομα μάλιστα, ο Ει 
σαγγελέας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο 

κατέβεσκ 
3000 »ις

κ. Στάθης Μαρινάκης 
στα γραφεία μας δρχ 
ιμινήμην Μιχ Αγγέλα

Αγίας Τριάδας 2) Απόσ

κη και αντί στεφάνου υπέρ του 
συλλόγου Κυρκόν ο Αγιος Μα 
τθαίος

— Η κ. Σοφία Αγγελάκη 
και τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ, 50.000
εις μνήμην του συζύγου και

τύλος και Αννα Τσελέπη δρχ 
5000 υπέρ της Στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης 3) Ο κ. Μανόλης 
και Μιμικά Φωτίου δρχ 5000 υ 
πέρ της Στέγης ο Καλός Σαμα 
ρείτης 4) Η κ. Ελένη Οικονό 
μου δρχ 5.000 για την αναστή 
λωση του Αγίου Τίτου 5) Ο 
κ. Γιάννης και Σόνια Καμπίτση

TC ξήλωμα των δρόμων του Ηρακλείου ισυνεχΐζετσι, όπως δείχνει 
ιαι ιη παραπάνω φωτογραφία ιπου |πήραμε'χθες. Και το ζήλωμα 
αυτό γίνεται ε πό τον ΟΤΕ, που τοποθετεί καλώδια, απαραίτητα 
για να ιμπουν τηλέφωνα σε νέους συνδρομητές. Ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου Ικ. Καρέλλης που ρωτήρηιιε σχετικά, είπε: «Δεν μπορούσα 
να πω όχι στον ΟΤΕ γιατί θα στερούσα το τηλέφωνο ρπό 12.000 
Ηρακλειώτες, που Ιπεριμένουν πολλά χρόνια την απόκτηση του. 
Έκανα πάντως με τον |ΟΤΕ ,μιά «σκληρή» σύμβαση και μπορώ να 
πω ότι οι ζημιές που προκαλούντοι στο ΐοδόστρωμα αποκαθί­
στανται κατά τονίκαλύτερο δυνατό τρόπο. Βάζουν δηλαδή τσι- 
μέντο ίαι αμέσως μετά ασφαλτοτόπητα». Εμείς με τη σειρά μας 
ρωτάμε: Δεν μπορεί ο ΙΟΤΕ να κάνει ένα ιμακροχρόνιο προγραμ­
ματισμό, ώστε να ρην ξηλώνει συχνά τους δρόμους, αλλά και να 

μην υποβάλλεται σε (μεγαλύτερη δαπάνη;

ΣΤΙΣ 10 ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΑΝΤΙΓΟΝΗ»

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ

ΤΗΣ Α.Ε. ΕΛΑΊΈ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανακοινώνει

προς τους παραγωγούς ότι από 6)8)85 άλλαξαν 

οι αριθμοί των τηλεφώνων από 281620 σε 250969

και από 284200 σε 250976.
*■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΔΙΑΚΟΠΕΣ!!!
ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 
PANCRETA HOLIDAYS 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 4, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 223753, 223754

14 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΑ:

Για: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ, ΙΤΑΛΙΑ, ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑ-

ΒΙΑ, ΤΟΥΡΚΙΑ, ΑΙΓΥΠΤΟ, ΙΣΡΑΗΛ, στην διάθε­

σή σας

Από Ηράκλειο κάθε: Τρίτη, Τετάρτη, Σάββατο.

7 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ 50.000 ΔΡΧ.

Εύκολες διακοπές για τον δυσκολότερο πελάτη.

πατέρα των Μιχάλη Αγγελάκη 
και αντί στεφάνου όπως διατε 
Οούν 1) δρχ 10.000 υπέρ ήτς 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης 
2) δρχ 10.000 υπέρ των συσσι 
τίων γερόντων Ενορίας Αγίας 
Τριάδας 3) δρχ 10.000 υπέρ 
τού Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων 4) δρχ 10. 
000 υπέρ του Κέντρου Νεότη 
τος Αγίου Τίτου 5) δρχ 10.000 
υπέρ του IN Αγίας Ηρήνης 
Βόυλισιμένης Μερσμπέλλου.

—Ετη μνήμην Μίχάλη Αγγε 
λάκη και ανΤί στεφάνου κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας: 1) Η 
Οικογ. Ηλία και Μαρίας Ζαβά 
κου 10.000 υπέρ των συσσιτίων

δρχ 5.000 υπέρ 
δικών Παιδιών 
δών 6) Η Εύα 
•5.000 υπέρ της 
Σαμαρείτης 7)

του Κέντρου Ει 
ο Αγιος Σπυρί 
Οικονόμου δρχ 
Στέγης ο καλός 
ο κ. Μανόλης

και Τέτα Φραγκιαδάκη α) δρχ 
3.000 για την αναστείλωση του 
Αγίου Τίτου β) δρχ 2000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων..

ΑΣΤΕΡΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η γυναίκα και τα παιδιά του

ΜΙΧΑΛΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
ευχαριστούν θερμά το γιατρό Στεφάνή Κορτσιδάκη, που 
κατά τη διάρκεια της αρρώστιας του πατέρα τους αναγνώ­
ρισαν την ανθρωπιά, του. την ευαισθησία του, την επιστη 
ιμονική του αρτιότητα και ανιδιοτέλεια.

Σοφία Αγγελάκη. Μιχάλης και Έλλη Οικονόμου. 
Γιώργος και Μάρω Μυλωνάς, Γιώργος και Φωτεινή 
Αγγελάκη.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 23

Ο MR BURGER πληροφορεί τους φίλους και πελάτες 
του, ότι θα παραμείνει κλειστός από 10 Αυγούστου έ­
ως 2 Σεπτεμβρίου, λόγω θερινών διακοπών του προ­
σωπικού του.

Ο MR BURGER σας ευχαριστεί για την εμπιστοσύ­
νη που του δείξατε, σας εύχεται καλό καλοκαίρι, και 
σας περιμένει από την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου στο γνω 
στό όμορφο περιβάλλον του.



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο ΟΦΗ προετοιμάζεται

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΣΗΣ 
θα λύσει ένα πρόβλημα 
στο κέντρο του ΟΦΗ.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζονται 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, εν 
όψει της νέας περιόδου. Χθες 
προπόνηση έγινε πρωί και από­
γευμα. Το πρωί στις 7,30' στο 
γήπεδο του Ηροδότου: και το 
απόνευμα στις 7 στο κυρίως γή 
πεδο του ΟΦΗ.

ΔΥΟ προπονήσεις θα γίνουν 
και σήμερα. Πρωί στην Αλικαρ 
νασσό και απόγευμα στο βοηθη 
τικό του ΟΦΗ.

ΑΥΡΙΟ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ θα έχουν ρεπό και τη/ Κυ 
ριακή παίζουν με τον Εθνικό.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ των αγώνων του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής ©α γί 
νει την Τετάρτη 14 Αυγούστου. 
στις 10 το πρώί.

Μικρά άΛΛά ένΟιαιρέροντα
• ΥΣΤΕΡΑ από ένα καλό παι-

. χνίδι η Εφηβική ομάδα· της ΠΕΗ 
νίκησε εύκολα την Τζάρβα (Σου 
ηδίας) με 121—55. Όλοι οι παί 
χτες έπαιξαν πολύ καλά. Ξεχώρι 
σαν όμως οι ΚαλαΊ'τζάκης, Γε- 
ωργακάκης και Σαατσάκης. Από 
την Τζάρβα ξεχώρισαν οι Λίντ- 
μπι, Μόμπεργκ, Μάλμκβιστ, Λάρ 
σον. Το σκορ διακυμάνθηκε στα 
πεντάλεπτα ως εξής: 14—5, 30 
—9, 43—20, 59—26 (ημίχ.) 69 
—31, 87—39 , 97—45, 1'21—55. 
Διαιτήτευααν οι κ.κ. Ναλετάκης 
και Κουρκουνάκης. Μΐε την ΓΕΗ 
έπαιξαν οι: ΚαλαΊ'τζάκης (πέτυ­
χε 7 πόντους), Λατζουράκης (21) 
Καρλάφτης Μ. (22), Καρλάφτης 
Σ. (13), Γεωργαχάκης (21), Περ 
δ .<ακης (8). Κολλάρετάικης (4) Πα 
παδάικης (4) Σαατσάκης (21 1 τρί 
πό ντο).

• ΑΠΟ τον Α.ιΓ.Σ, Παναγιάς 
«Αρκαδία» στάλθηκε στον ΓΓΑ κ. 
Δημήτρη Σαρρή το ακόλουθο τη 
λεγράφημα: «Σας συγχαίρομε για 
τη.ν επάξια επιλογή σας στο αξί 
ωμα του ΓΓΑ και σας ευχόμεθα 
κάθε επιτυχία για το καλό του 
Ελληνικού Αθλητισμού».
• ΑΓΙΟ τον Γιούχτα Αρχα­

νών στάλθηκε στον Γ.Γ.Α κ.

• Η ΓΠ1PCIIH Εθνικού 
Σταδίου Αρχανών έστειλε 
στον ΓΓΑ κ.Σαρρή το εξής τη

. λεγράφημα: «ιΕπί αναλήψει κα 
θηκόντων σας ολόθερμα συγ­
χαρητήριά, Πιστεύοντας ότι η 
μέχρι σήμερα αξία δραστηριό- 
της σας εγγ.υάται ι.ν ά ανοδική
πορεία του 
σμού».

• ΤΟΝ 
προσέλαβε

Ελληνικού Αθλητι-

Μανόλη Ροδιτάκη: 
προπονητή ο ΕθνΥ

κός, από την Διοίκηση του ο 
ποιου καλούνται οιποδοσφαιρι 
στές να βρίσκονται αύριο Σάβ
βατο. στις 8 το- βράδυ,
γραφειά του 
γνωριμία με
και συνεστίαση.

'ι λλόγου,
στα 
για

τον προπονητή

Σαρρή το ακόλουθο τηλεγράφη 
μα: «Επί αναλήψει καθήκον 
των σας ολόθερμα συγχαρητή­
ρια».

• ΟΙ παρακάτω κολυμβητές 
και κολυμβήτριες του ΝΟΗ θα πά 
ρουν μέρος στις 11-8-85 στο Πα 
νέλλήνιο Πρωτάθλημα Τεχνικής 
Κολύμβησης που θα γίνει στην 
Πάτρα: ^εκαρδάκη Φαίδρα, Σταυ 
ρουλάκη Δέσποινα, Μανουσάκη 
'Κατερίνα, Μαρκάκη Κατερίνα, 
Σταυρουλάκη Κατερίνα, Δαυλός 
Στράτος, Χανιωτάκης Κώστας, 
Σιτορέγκος Γιάννης, Αράπογλου 
Δημήτρης. Την ομάδα θα συνό
δεόσουν: Ο Έφορος κ. Σταυρου 
λάιχης και ο προπονητής κ. Ζα- 
χαριάς.

ΕΛλΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΜΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΝ IΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκράτιο Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο άστε 

ρα από την αριθ. 252)26)31-7-85 τουΔΧ του Νοσοκομβου προ 
ιε μίνιου να προσλάβει προσωρινό σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 993)79 οε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 1476)84 λόγω 
υπηρεσιακών σναιχών το παρακάτω προσωττιικό:

1) Ενα Βιολόγο Κλάδου AT με πτυχίο Πανεπιστημίου ή ισοτί­
μου σχολής εξωτερικού ανεννωρισυένη.

2) Πέντε (5) Παρασκευαστές του κλάδου ΑΡ9 μ ε πτυχίο ανε- 
γνωρισμενης ανωτέρας Σχολής (Τ.Ε.Ί.) ή ελλείψει κλάδου ΑΡ9 θα 
Γροσληφθούν παρασκευαστές του κλάδου ΜΕ με πτυχίο ανεγνω 
ρισμένης Μέσης Σχολής.

3) Δύο (2) Συντηρητές Ιατρικών μηχανημάτων Κλάδου ΑΡ με 
πτυχίο ανίννωρισιειτς Ανωτέρας Σχολής με προ'υ’πηρεσία σε α- 
ξανικό τομογράφο απόδιδειγμένη,

4) Δύο (2) οδηγούς ασθενοφόρων κλάδου ΣΕ με επαγγελματική 
<δ:ια οδηγού αυτοκινήτου κατηγορίας Δ και άνω,.

5) Τρεις (3) θέσεις διπλωματούχων Αδελφών Νοσοκόμων του 
κλάδου ΑΡ2 για το Σταθμό Αιμοδοσίας με εξειδίκευση στα θέ­
ματα αιμοδοσίας.

6) Μία (1) 6έση Επισκέπτριος Αδελφής του Κλάδου ΑΡ4 για το 
τμήμα οικονενειακού Π'οογραμματισμού.

Καλά τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν αίτηση με τα α- 
παιτούμιενα δ καιολονητικά μέχρι 19-8-85.

Η επιλογή ©α γίνει βάσει των τυπικών και ουσιαστικών προσόν 
τω/ των υποψηφίων και μετά από πσοφϋρική συνέντευξη από το I 
Δ.Σ. του Νοσοκο'μείου σε ημερομηνία που θα καθοριστεί κατά 
κλάδο. ί

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 234600 κ. Ελληνάκη 
Μόρια·. ί

Ηράκλειο 8-8-1985
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μόνος Φραγκιαδουλόκης
Ο Διοικητικός Δίδυθόντής

Αχιλλέας Λευκόχειρ

ΛιΑΡΟΥΑΑΧ
από 200

15—16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ 
Κάθε Σάββατο στη ΛαΤκή Αγορά ΠΟΡΟΥ 

ΧΡΙΣΤΙΑΝ ΜΑΓΣΤΕΡ 

Γ εωπόνος

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΣΕ ΑΚΡΙΒΑ ΕΙΔΗ

Μπλουζάκια 
Ποκάμισα 
Παντελόνια 
Μπουφάν

Ε Κ Π

από 1.000
από 1.000 
από 2.750

Τ Ω Σ Ε I Σ

ΟΠΟΣ ΕΚΤΕΒΗΚΑΝ ΧΟΕΣ ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
Η Ελλπνογαλλική αντιπαράθεση 

καίοΐ δραστηριότητες τηςστή Κρήτη
ΠΙΑ την δραστηριότητα της 

.Ελλη νο—γαλλικής Αντ ιπαρά-
. θέσης μίλησαν χθες το πρωί 

στους εκπροσιόπους Του τόπι 
κού Τύπου οι Δήμαρχοι Ανω 
γείων κ. Κλάδος και Σητείας 
κ. Πετράκης, ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου κ. Στεφανίδης, η Α 
ρχαιολόγος κ. Τσιποπούλου και 
ο· Γάλλρς Πολεοδόμος κ. Ντα 
σελ.'

ΟΠΩΣ είναι .γνωστό η Ελ 
ληνογαλλική αντιπαράθεση δη- 
μιουργήθηκε το 1981, με την 
.πρωτοβουλία εκλεγμένων αντί 
προσώπων, τεχνικών και πανε­
πιστημιακών Ελλήνων και Γάλ 
λων με σκοπό·· την ανταλλαγή 
εμπειριών και ερευνών που έ- 
χουν ήδη γίνει στις δι» χώρες.

Ο ΓίΕΐΝΙίΚ’ΟΣ σκοπός του 
Συλλόγου είναι «η προώθηση· 
και ανάπτυξη: τώί' ανταλλαγών 
λ'εταξϋ Γαλλίας και Ελλάδας, ι 
δίαίτερα στους τομείς των αρ 
μοδίοτήτων των φορέων Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης.

Oil μέχρι τώρα δράστηρίό

ΕΠΙΣΗΣ ο κ. Πετράκης είπε 
ότι η συνεργασία με την Γαλλί 

I είναι μια ανεπτυγμένη χώρα 
και ασφαλώς θα οφελήσει πο 
λύ το γεγονός ότι αυτοί—στους 
τομείς που ενδιαφέρουν.— έ­
χει λύσει τα προβλήματα της.

ΟΛΕΣ, οι συνεργάτες, είπε, έ 
χουν το στοιχείο της βαθειας 
ανθρώπινης επαφής και δεν εί 
ΐ'αι τυπικές.

ΤΕΛΟΣ αναφέρθηκε στη, σχε 
τική συμφωνία που έχει υπογ 
•ραφεί μεταξύ των Υπουργείων 
Εσωτερικών των δυο Χωρών.

της Τοπικής Ενωσης Δήμων 
και. κοινοτήτων Κρήτης τίποτα 
δεν θα μπορούσε να γίνει.

Ο κ. -ΝΤΑΣΕΛ που μίλησε 
στη συνέχβια' είπε μεταξύ άλ 
λων για την παρουσίά’20 νέων 
από την ΓαλΑία που βρίόκον 
ται τώρα στη Σητείυ;,και έργα 
ζονται στις ανασκαφές κάιι γιό 
την έκθεση που (Ια δίοργανώ 
σει ο Δήμος Σητκίας. στην πό
ζη Λαν της Γαλλίας, .

ΤΕΑΟΕ μίλησι: οχετικα 
η κ. Τσιποπούλου. , υ

και

τητες της ΕΛ.ΓΑ έφεραν σε e

ΜΕΤΑ μίλησε ο κ. Γ. Στε 
φανίδης, πρόεδρος του Συλλό 
γου, εντενταλιμένος στο· Πανε­
πιστήμιο Παρίσι ένα Σορβώνη. 
ο οποίος είπε ότι η προσπάθεια 
•δεν άρχισε τώρα αλλά προ πολ 
λών ετών.

ΣΤΗΝ Κρήτη, τόνισε, υπαρ 
χουν πολλοί τοπικοί άρχοντες 
και εκπρόσωποι φορέων ποϋ'έ 
δ ωσάν πρωταρχικό χαρακτήρα 
στην Αποκέντρωση.

ΕΒΑΛ1ΛΟΥ υπογράμμισε ό­
τι χωρίς την συμπαράσταση

2ς

Ν ΕΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Νέο Αγροτικό Κτηνιατρείο' ι- 
; δρύεται σύντομα στην συνοικία 
Αγ. Βαρβάρας με σκοπό να απο 
συμφορηθίεΐ το ήδη υπιάρχον 
στην περιοχή της θεοίσσου.

Το Αγροτικό ΚΙτηνιατρείο που 
σήμερα βρίσκεται στη Θέριοσο, 
καλύπτει 50 Κοινότητες του No 
μού. Παράλληλα θέμα μεταστέ- 
γασης εχει τεθιεί για το περΊίφερει 
ακό ΚΤηνιιατρικό Εργαστήρι. Το 
αίτημα της μετ,αότέγασης έγινε 
αποδεκτό από τη Νομαρχία και 
γίνεται προσπάθεια να βρεθεί νέο 
'κτήριο στο οποίο θα στεγαστεί 
το εργαστήρι.

παφή αντιπροσώπους της ΤΑ 
μ® τοπικούς και διεθνείς ειδι 
κούς καθώς και με τους διά 
φορους φορείς και μ,ε το Πάνε 
πιστή μιο.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησε ο κ. 
Κλάδος ο οποίος αναφέρθηκε 
στο συνέδριό που έγινε στο 
Ηράκλειο· το 1983, στοδεύτερο 
που έγινε στη, Σητεία το 1984 
και στο τρίτο που θα γίνει εφέ 
τος στη, Σητεία (τέλη Αυγού 
στου) και στα Ανώγεια τέλη 
Σεπτεμβρίου).

ΣΤΗ συνέχε ι θ’ μ ίλησε ο κ. 
■Πετράκης, ο οποίος είπε ότι 
τα θέματα που θα επεξεργασθεί 
η Αντιπαράθεση, είναι τα εξής:

1. Λαϊκή' Συμμετοχή· στις 
αποφάσεις και το σχεδίασμά 
της τοπικής Αυτοδιοίκησης.

2. Σχεδιασμός, προγραμματι 
■σμός της Τ.Α.

3. Ενοποίηση Δήμων και 
Κοινοτήτων.

4. Συνεργασία μεταξύ οργα 
νισιμων οπικής Αυτοδιοίκησης.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο' Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί στις 14,15,16,17 
και 18 Αυγούστου εκδρομή 
στην Γαύδο, και παρακαλώ, 
τους φίλους και τα· μέλη του 
που θα πάρουν μέρος να δηλώ 
σουν εγκαίρως στο τηλέφωνο 
287110 κάθε βράδυ 8.30—10.00 
εκτός από Σάββατο και. Κύρια· 
κή.

ΕΞΥΒΡΙΣΕ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ

ΑΠΟΙ όργανα του Αστυνο' 
μικού τμήματος τάξης. Χερσονή' 
σου συνελήφθη και στάλθηκε 
στον Εισαγγελέα, ο Περίαν 
δρος Φαίτος του Μιχαήλ, ικά 
ταικ.ος Νεάπολης Λασίθι ου, γι 
ατί την Τετάρτη, στη Χερσό' 
νησσο απείλησε τροχο νόμο που 
του έκανε έλεγχο και στη συ 
νέχεια αρνήθηκε να τον ακο 
λουβήσει στο τμήμα;

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ

ΑΠΟ άνδρες του τμήματος 
Ασφαλείας Ηρακλείου·, συνελή­
φθησαν οι Γρήγορης Βλαχαιβάς 
του Μαρίνου και Χρήστος Λέ! 
ων του Γεωργίου κάτοικοι Ήρα 
■κλείου και. οι δυο, γιατί εκρε- 
μούσαν σε βάρος τους δικασ 
τικές αποφάσεις συνολικών ποι 
νών 10 μηνών και 25 ημερών, 
για τον πρώτο και 21 μηνών, 
για το δεύτερο.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΧΑΣΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΕΚΑΤΟΝ Είκοσι δυο δεν- 
δρίλια χασίς κλάπηκαν χθες τα 
ξημεροτματα μέσα από το γρα 
φείο της Εΐισαγγελείας Χούι 
ων!

ΑΓΝΩΣΤΟΙ έσπασαν τα 
τζάμια του γραφείου και αφαί 
ρεσαν δυο δέματα με δενδρίλια 
χασίς. Το ένα περιείχε 90. και 
το άλλο 32 δενδρίλία.

ΣΤΌ' γραφέιο της Εισαγγελεί 
ας φυλάσοντο σαν πειστήριά 
για. δικαστική· υπόθεση.

ΕΤΗΣΙΟ Μνημόσυνο για τους 25 εκτελεσθέντες από τα Ναζι- 
στικά στρατεύματα κατοχής, θα γίνει στην Γέργερη την Κυριακή 
18 Αυγούστου. Προς τιμήν των .εκτελεσμένων πατριωτών θα πρα 
γματοπΌΐηθούν επίσης πολιτιστικές εκδηλώσεις στην Κοινότητα 
□τις ι·6—17 και 18 Αυγούστου, τις οποίες διοργανώνει η Κοινό­
τητα σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλο·γο.

------ * ------

ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ένα ευρύτατο μουσικό φάσμα, συνεχίζονται 
οι καλλιτεχνικές εκδηλώσεις «ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '85». Σή- 
μερα το βράδυ το πενταμελές συγκρότημα του Χρόνη Αηδονίδη 
©α δώσει συναυλία με Δημοτικά τραγούδια της Μάικεδονίας, θρά- 
κθς και Μ. Ασίας. Ο Χρόνης Αηδονίδης έγινε γνωστός από τη 
μακροχρόνια συνεργασία του· με Σίμωνα Καρρά, καθώς και από 
την δισκογραφική τρυ εργασία, την τηλεόραση και το· ραδιόφω­
νο. Εχει δώσει πολλές συναυλίες με το συγκρότημά του, τόσο 
στην Ελλάδα όσο και στο· εξωτερικό. Μη έχοντας την μουσική 
σαν βιοποριστικό επάγγελμα, έχει μπορέσει νά αποιφύγει την καθη 
μερινή φθορά στα κέντρα δ'.ασκεδάσιυς και να αφιρεωθεί στην 
τέχνη του ενώνοντας το μεράκι του-ερασιτέχνη με την γνώση του 
•επιαγγελματία. Εκτός από το δημοτικό τραγούδι έχει ασχοληθεί 
γενικωτερα με την λαογραιφία και σύντομα πρόκειται να εκδόθεί 
μια εργασία του με τα έθιμα και τις παραδόσεις της Θράκης Η 
σημερινή συναυλία του Χρόνη Αηδονίδη θα δοθεί στο Μικρό Κη 
ποθεατρο στις 9.00 μ.μ.

--- * ---**
Η ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία εμφανίζεται απόψε με τη συνεργασία 

του Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου στις Πολιτιστικές εκδηλώσεις 
«Κρουσώνας ’85».

Ν.
Δ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-8·-85

Υόρκης 
Γ ερμανΐας

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

130,946
45,881
15,047 

175,599
55,603
40,780

6,469
12,732
6,528 

15,511 
15,262

134,934
47,279
15,505

180,947
57,297
42,022

7,071
13,120
6,726

15,983
16,038

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 3η κλήρωση 
του Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές 
χιλιάδες ήταν: 15, 114, 131, 160.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ~
Γνωστοποιείται συμφώνως 

προς το άρθρον 13 69 του Αστι 
κού Κωδικός ότι:

Ο Σταματάκης Λημήτρίος 
του Κων)νου και της Γεοίργί 
ας το γένος Στιβακτ&Κης που 
γεννήθηκε στις Μοίρες και κα 
τοικεί 'στην ΑΟήνά L και η Κα 
λαιτζάκη Ελένη του Εμμαν. 
και της Φωτεινής το γένος 
Μαυράκη; που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αθήνα θα παν 
τρευτούν και ό γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ 
ΠΡΩΤΟΣΥΓΚΕΛΛΟΥ

Με διορισμό του Σεβασμιω 
τάτου Μητροπολίτου Λάμπης 
και Σφακίων κ.κ. Θεοδώρου το· 
ποθετήθηκε ο Πανοσιολογιώ.τα 
τος Αρχιιμιανδρίτης κ. Θεόδω 
ρος Γ. Δημητρίου ως Πρώτο 
σύγκελλος της ιεράς Μητροπό 
λιεως Λάμπης και Σφακίων. Θιε 
ρ·μά συγχαρητήρια.

ΕΛιΛΗΝΙΙιΚΗ Δ ΗιΜιΟίΚΡΑΙΓΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΒΙΑΕ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕιΝίΙΖΕΛΕΙΟ 
Κ ΑιΤ ΠΑ Ν Λ NT 10 ΠΒΝΙΙΚιΟ' 
■ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκρή,τιο Βενιζέλειο

-και .Πανάνειο
μείο ύστερα 
23'5)23) 16)7)85

Γενικό Νοσοκο 
από την αριθμ. 

απόφαση του
ΔΣ του Νοσοκομείου προκειμέ 
νου να προσλάβει σύιμφωνα με 
το ΠΔ 346)78 μ.ια Μαία για την 
οριστική πλήρωση, μιας θέσε 
ως του κλάδου ΑΡ3 Μαιών και 
με 8ο εισαγωγικό βαθμό Καλεί 
τις «υδιαφερόμενες να υπαβάλ 
λουν τα. απαιτούμενα δικαιαλο 
γητι,κά μέχρι 19—8—85.

Δικααλογητκά που απατούν 
νται:

α) Πτυχίο Ανώτερος Σχολής 
■Μαιών β) Αδεια ασκήσεως επα: 
γελματος της Μαίας σύμφωνα ! 
με τα άρθρα 1,2 και 6 του No 
μοθετικού διατάγιματος 2592)53 
γ) Πιστοποιητικό Υγείας, β ι 
δ) Πιστοποιητικό γεννήσεωιξ 
ε) Πιστοποιητικό Ποινικού Μη, 
τρόου

Ο Πρόεδρος του ΔιΣ
ΙΜΙΑΝ ίΦ'ΡΑιΠΚΙΑΔΟ'ΥΛΑΚ'ΗΣ

Ο Δοικη,τικός Διευθυντής 
ΑίΧΙΛ. ΛΕΥΚΟίΧΕΙΙΡ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Σ ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ 

Εργαστηρίου μας και εισαγωγής

10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 
DALVERA BAMBOO 

Συνδυάζομε καλή ποιότητα - Φθηνές τιμές.

Καλάθια από 100

Φωτιστικά από 1.000

Καρέκλες από 2.500.

Σμύρνης 14 (Πλατ, Δασκαλογιάννη)

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΓΑΛΛΙΑ 23)8 — 31)8 9 ΗΜΕΡΕΣ

Αεροπορικώς από Ηράκλειο,

Α Κατηγορία, Ημιδιατροφή.
ΠΑΡΙΣΙ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΥΓΗΡΑ - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ - 

ΜΟΝΤΕΚΑΡΛΟ.
θίσιις περιορισμένες. Εγγραφές . Πληροφορίες:

SUN COMFORT TOURS
Πλ. Καλλεργών 17(Β όροφος)

(Δίπλα Τράπεζα Κρήτης - ΠΑΡΚΟ)

__ ____ Τη*· 241833 — 241834.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΗΤΑ ΣηΚΕΠΑΡΙΟΥ
ο θρυλοζ του Ελληνικού ΛαΤκού Τραγουδιού.

___  ^4___
& *

Ο ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΟΣ διαγωνισμός Ερασιτεχνών τραγουδιστών 
©α.γίνει εφέτος στα πλαίσια των εκδηλώσεων 22η Γιορτή Σουλτα 
νινας στη Σητεία, στις 1'6 Αυγούστου, ημέρα Παρασκευή. Τα βρα­
βεία που θα δώσει η Περιηγητική Λέσχη, είναι: Α’ 30.000, Β’ 20. 
000 και Γ· 10.000. Δηλώσεις συμμετοχής αλλά και σχετικές πληρο 
φόρίες στο τηλ. 22449.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

ΤΡΕΙΣ μιικροπωλητές συνελή- 
φθησαν και στάλθηκαν στον Ει­
σαγγελέα, γιατί ασκούσαν το ε- 
πιάγγιελμά τους χωρίς άδεια και 
καταλάμβαναν Επίσης χωρίς ά­
δεια, κοινόχρηστο· χώρο.

Πρόκειται για τους: Αγνή Δό­
ξα, σύζυγο Ελευθερίου. Παρα­
σκευή Μιχαλοπούλου, σύζυγο 
Κυριάκου, και Παναγιώτα Ευαγγε 
λοπούλου, σύζυγο θωμά. Και οι 
τρεις συνελήφθησαν στηνΛεωιφ. 
Νίκ. Πλαοτήρα.

ΞΕΝΗ ΕΚΑΝΕ ΚΛΟΠΕΣ 
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΣΕίΙΙΡΑ κλαπών σε δωμάτια πε 
λατών του ξενοδοχείαυ «Μαρί­
να» των ιΓουβών, διέπραξε το τε 
λευταίο τρίμηνο, η Γερμανίδα υ­
πήκοος Μαρία - Κατερίνα Κούπιερ

Αποκαλύφθηκε όμως και σιεβά 
■ρος της σχήματϊστηικε από το Α. 
Τ.Τ. Χερσονήσου, δικογραφία, 
που στάλθηκε στον κ. Εισαγγε­
λέα Ηρακλείου.

Από έρευνα που έγινε, /βρέθη­
καν στην κατοχή της και κατα­
σχέθηκαν διάφορα αντιικείμενα, 
'κοσμήματα «λπ., που η αξία 
τους υπερβαίνει τα 2.000.000 
δραχμές.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

Σίτζήτηση: για τους κανόνες 
του διαγωνισμού προγραμματι 
σμού που θα γίνει από το Ιν 
στιτουτο πληροφορικής ταυ Ε 
ρευνητικού Κέντρου Κρητής & 
οργανώνεται την Τρίτη 13 Αυ-’

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΣίΤΟ Επαγγελματικό και βιο 
τεχνικό επιμελητήριο Ηρακλεί 
ου έχει περιέλθει ειδικό έγγρα 
φο του ΟΑΕΔ αναφορικά με 
το πρόγραμμα για την κατάρτι 
ση. προσωπικού των ιδιωτικών 
επιχειρήσεων που χρηματοδο 
τενται από τον ΟΑΙΒΔ και το 
ΕΚΤ.

Για· περισσότρες πληροφορες, 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
Απευθύνονται στο ιιπαγιείλιματι 
κό και βιοτεχνικό Βψΐ'μελή'τήιρι 
ο Ηρακλείου (Ζωγράφου 13).

7 η ΜΟΜΆ 3 ο Γραφείο
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

, , γούστου στις 7.30μ.μ. στην αί 
ί θουσα σεμιναρίων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ~~~~ 
ΙΕΡΟ'ΤΕΑΕΣΤΙΩιΝ

ΣΕΒ. ΛΑΜΠΗΣ 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

,Κατά το τρίτο και τελβυταί 
πενθήμερο του Δεκαπενταυγού 
στου ο Σείβασμιώτατος Μητρο 

. πολίτης Λάμπης και Σφακίων 
• κ.κ. ΘΕΟΔΩΡιΟιΣ: 
ι I) Θα χοροστατήση τα απο 
, γεύματα, κατά τους εσπερινούς 

και τις παρακλήσεις προς τη.ν 
Θε στόκων:

α) Την Κυριακή' 11 Αυγού 
στου στον ι. «νοριακό ναό της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου KiRN 
ΤΡΟΧΩιΡίιΟΥ Αγ. Βασιλείου 
και

β) της Δευτέρας 12 Αυγού 
στου στον ι. ενοριακό ναό της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου ΑΧ 
ΤΟ'ΥΝΤΩιΝ Αγ. Βασιλείου.

2) Θα τελέση, τα ι. εγκαίνια 
και τη Θεία Λειτουργία το πρωί 
της Τετάρτης. 14 Αυγούστου 
«ις το νεόδμητο ι. ναό των αγ. 
Κων)νου και Ελένης ΣΠΗΛΙ 
ΟΥ και

πρόχειρο μειοδοτικό διαγώνιο 
μό με έκπτωση' επί τοις εκατό 
ιμε σφραγισμένες προσφορές 
σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ και το 
ΠΔ 251)78 την ανάδειξη, ανά 
δοχου εκτέλεσης της εργασίας 
προμήθειας επί τόπου του efK 
γου υλΊκών των ΠΤΗ 0155 και ί
A 245 για την
οδού Αγιος

κατασκευή' της ;
Βασίλειος, Κρεβα

τάς προϋπολογισμού μελέτης I. 
800000 δρχ

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
19—8—1985 ημέρα Δεύτερα και ! 
ώρα 11.00 λήξη (παράδοση,· προ ί 
σφυρών) στα γραφεία της 7ης 1 
'ΜΟΜΑ αρμόδιο επιτροπή. |

Στο· διαγωνισμό γίνονται δε ι
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις ;
εγγεγραμιμένες στο MEEinTj’
τάξης και άνω: για έργα οδο 
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νόμο που εκτελεΐται το έρ 
γο και ΑΒΓ τάξεων λοιπών Νο 
μών όπως και οι κάτοχοι παλαι 
ών εργοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις 
Του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την πα 
ραγρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84.

Ατομα ή εταιρείες που δια 
θέτουν τον κατάλληλο'και επα 
ρκή· μηχανικό εξοπλισμό, για 
την παραγωγή· και μεταφορά | 
το>ν απαιτουμενων υλικών.

Εγγύηση συμέτοχής (ποσο- I 
στό 5ο)ο ταυ προϋπολογισμού) I 
δηλ. 90.000 δρχ

------ * ------  &
Η ΓΙΟΡΤΗ του Κίτρου αρχίζει το Σάββατο 10 Αυγούστου στο 

Γαραζο Ρεθύμνπς. Η γιορτή που θα συνεχιστεί μήχρι κα, το Σάβ 
βατό 17 Αυγουστου οργανώνεται από τον εκπολ'τιστικό Σύλλο 
ye Παραζου, την Ένωση, Κιτροπαραγωγών Κρήτης και την Δ)νση 
Γεωργίας Ρεθύμνης. Βραβεία που θα δοθούν στις φετεινές εκδη 
•Ιώσεις είναι: Από την Ενωση Κ,τροπαρανωνών: 1) Τρία βραβεία' 
των 25.000, 20.000 και 15.000 δρχ. για τους καλλιεργητές που' 
την προηγούμενη χρονιά παρέδωσαν το μεγαιλύτερο ποσοστό Α’ 
(πρώτης) ποιότητας κίτρων και για ποσότητες πάνω· από 5 000 
κιλά συνολικά, από 2.500— 5.000 κιλά και από 1000—2.5'00 κιλά 
•αντίστοιχα. Τρία βραβεία των 25.000, 20.000 και 15.000 δρχ. για 
τα τρία καλλίτερα γλυκά (εμφάνιση - γεύση) μ·ε σκευάσματα κί­
τρου που· Θα παρασκεύαστούν από επαγγελματίες Ζαχαροπλάστες 
Τρία βραβεία των 15.000, 10.000 και 5.000 για τα τρία καλλίτερα 
γλυκά (εμφάνιση. - γεύση) με σκευάσματα που θα παρασκευα­
στούν από νοικοκυρές. Από τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Γαράζου· 
1. Τρία βραβεία των 10.000, 7.000 και 5.000 γ1α τα τρία καλλίτε 
ρα κεντήματα που θα παρουσιαστούν στην έκθεση.

------ * ------

ΣΤΟ υπέροχο περιβάλλον του· νέου NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ» 
στα Λιναπεράματα, θα συνεχίσει για τρεις ακόμη μέρες τις εμφα 
νισεις του ο γνωστός τραγουδιστής Φίλιππος Νικολάου. Ο Νικολά 
ου με τη φινέτσα, την άψογη παρουσία του στην πιίιστα και με τα 
ασύγκριτα φωνητικά του προσόντα, γοητεύει καθημερινά το Και­
νό του· Ηρακλείου. Πρέπει τέλος να επισημάνουμιε το μαγευτικό 
περιβάλλον που χαρακτηρίζει το NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ» όπου 
ο εε. σκεπτης μπορεί να συνδυάσει χορό, διασκέδαση και καλό 
φαγητό.

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ (ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ - ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Επιτροπή Διαχειρίσεως του Ειδικού Λογαριασμού 
Κανδυλίων Εριευνας του· Πανεπιστημίου Κρήτης (έδρα Ρέ­
θυμνο) προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό και 
με αξιολόγηση των προσφορών των ενδιαφερομένων στις 
20 Αυγούστου 1985 ημέρα Τρίτη και ώρα 11 π.μ. γΐα την 
ανάθεση σε 2 Τεχνολόγους Γεωπονίας του έργου· της επε­
ξεργασίας φυτικών δειγμάτων για τό ερμπάριο (φυτολό­
γιο), της καταγραφής και επεξΈργασίας στοιχείων καθώς και 
διιαφόιρων εργαστηριακών τεχνικών.

Οι υποψήφιοι 6α πρέπει να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι 
των ΤΕΙ ή ΚΑΤΕΕ και να έχουν εμπειρία στην επεξίεργασία 
φυτικών δειγμάτων.

Οι ανάδοχοι θα απασχολούνται όλο το ωράριο λε.τουργί 
•ας των Δημοσίων Υπηρεσιών με σύμβαση μισθώσεως έρ­
γου και με έδρα το Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στη Φυσ)κή, Σχολή του Πανεπι- 
στημ,ου Κρήτης στο Ηράκλειο (Γραμματεία Βιολογικού Τμή 
ματος) την παραπάνω ημερομηνία και ώρα.

Πληροφορίες και αναλυτικές Διακηρύξεις μπορούν οι εν- 
δ.αφερομενοι να παίρνουν τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
λειτουργίας των Δημοσίων Υπηρεσιών από την παραπάνω 
Δ) νση και στο τηλέφωνο: 081)235967 (ΚαΖαφειροπούλου). 
ίναθως και απο τα γραφεία της Γραμματείας της Επιτροπής 
Διαχειρήσεως Ειδικού Λογαριασμού Κανδυλίων Έρευνας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης (έδρα Ρέθυμνο) και στο τηλέ­
φωνο 083111)253112 (Δα Λιανό π ούλου).

Ρέθυμνο 5-8-1985
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Βασίλης Κρεμμυδάς

σης της παρούσης και τυχόν
βαρύνοον τονεπαναληπτικού 

ανάδοχο.

της 
στο 
ναό 
κου 
ων.

_ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤην Κυριακή 11 Αύγουστού συμπληρώνονται 40 μέρες 
απο το θάνατο της αναπητενης μας μητέρας και αδελφής

πανηγύρΐζοντα το παλαιό· 
της Κοιμήσεως της Θεατό 
ΚΑΛΛ,ΙΚ'ΡΑΤΌΥΣ Σφακί

3) Θα λειτουργήση το πρωί 
Πέ ιπτης 15 Αυγούστου

ΦΙΛΙΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙ ΟΛΟ/ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

RESERVATION: 821687

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΣτηΛ· Αγροτική τράπεζας θυ 
ρίδα Εβανς, ανοίχθηκε ο λογ) 
σιμός ταμιι»υτηρίό,υ ,Ν. 1683'5 
στο όνομα Κων)νος Φλουράκης 
γιατί έχει άμεση ανάγκη να με 
,αβή στο Λονδίνο για εγχείρη 
ση ανοικτής καρδιάς. Όσοι, ε
πιθυμοϋν ας βοηθήσουν στις δύ 
σκάλες αυτές στιγμές της ζω 

του. ,

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
νώ λάβουν γνώση· των στσιχεί 
ων της μελέτης και να παραλά 
βουν σχετικά τεύχη προσερχό 
μενοι στα γραφεία της 7ης 
ΜΟιΜΑ κάθε' εργάσιμη ημέρα 
και ώιρα εκτός την ημέρα του 
διαγωνισμού.

Ο διαγωνίσμός υπόκειται 
στην έγ'κριση τού Λκτού της 
ΣΥΚΕΑ. Τα έξοδα δημοσϊευ

«ΠΕΤΑΛΟ» 
ΤΟ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

Κάθε βράδυ έως την Κυριακή

ΕΛΕΝΗΣ Δ. ΦΡΟΣΥΝΑΚΗ
και 6α τελίσθεί μνημόσυνο στον I.N. Προφ. Ηλία Άνω Κα 
στε, ..ανά στις 8,30 π.μ. Παρακιαλούιμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα πα,δ'ά: Μανώλης και Έφη Φροσυνάκη, Γιώργος και Μα 
ριο φροσυνοκη, Ανδρέας και Μαίρη Φροσυνάκη.

□ αδέλφια. Μαριγώ και Δημ. Μετοχιανσκης, Φωτεινή και 
ρηστοςΑγγελακης, Γιώργος και θεόν. Κοτζαμπασάκη. Βαγ 

νίλ:ω και Ιωάννης Κοροβαλάκης, Δημότρ. κα, Πόπη Κοτζα 
•μπασακη. 1 ν
θ' εγγονοί, τα αγήψκ,. οι λοιποί συγγεν!είς


